



# Buskerud EHK

WWW.BUSKERUD-ELGHUNDKLUBB.NO

**Styremøte 04/24**  
**11.12.24 – kl. 18.30 – 19:30**  
**Lampeland Hotell**

**Til stede:** Haakon F. Borgen, Tor Klokseth, Svein Brattås, Hans Westad, Nils Bjerke, Maya Helmersen, Henrik Fremgaard og Jan Tore Fuglerud.

**Ikke til stede:** Bjørn Erik Nes

**Saksliste:**

- 26/24** Aksjoner fra forrige møte
- 27/24** Medlemsmøte
- 28/24** Skjema for vurdering av dommerkandidat
- 29/24** Årsmøte
- 30/24** Oppsummering NM
- 31/24** Eventuelt

## **26/24 Aksjoner fra forrige møte**

Følgende aksjoner ble lukket på dette møtet: 13,15,16, 17 og 18.

## **27/24 Medlemsmøte**

Bjørn Erik informerte om at det er besluttet å ha medlemsmøte 17.januar på Vikersund hoppcenter. Det er Optimal jakt som vil holde et foredrag.

Ca budsjett for møtet er:

- Optimal jakt kr 12 500
- Leie av lokale kr 3 500
- Kan tilkomme noe kost for leie av lydanlegg

**Aksjon 19:** Bjørn Erik ønsker litt hjelp til å lage invitasjon og legge ut på hjemmesiden og Facebook.

## **28/24 Skjema for vurdering av dommerkandidat**

Det ble presentert og gjennomgått skjema for Egenerklæring dommerkandidat. Det ble godkjent med et par kommentarer. Når dette er gjort kan skjema legges ut på hjemmesiden og Facebook.

- I feltet *Tilleggsinformasjon* legg til: f.eks referanser til den som har oppfordret de til å søke.
- Over avmerkningsboks for bekreftelse av egenerklæring skal det legges inn link til relevant reglement.

Vi ønsker også at skjemaet testes på Kristian Eidal, som er siste godkjente dommerkandidat. områdene

**Aksjon 20:** Oppdatere skjema og legge dette ut på hjemmesiden og Facebook.

**Aksjon 21:** Sende link til Egenerklæringsskjema til Kristian Eidal.

## **29/24 Årsmøte**

Årsmøtet er flyttet til Lampeland Hotell. Det må avklares om de har kapasitet den aktuelle dagen eller om vi eventuelt må flytte årsmøtet eller lokasjon.

Alle må starte på sine oppgaver ifm årsmøtet, så vi kan få tatt en gjennomgang av dette på siste styremøte før årsmøte.

Her er en oversikt over sakliste fra forrige årsmøte. Denne kan brukes som huskeliste for oppgaver.

<b>1.24</b>	<b>Godkjenning av Innkalling</b>
<b>2.24</b>	<b>Valg av årsmøtedirigent og visedirigent</b>
<b>3.24</b>	<b>Valg av protokollfører</b>
<b>4.24</b>	<b>Godkjenning av Saksliste</b>
<b>5.24</b>	<b>Valg av tellekorps</b>
<b>6.24</b>	<b>Valg av 2 personer til å underskrive protokollen</b>
<b>7.24</b>	<b>Styrets årsberetning, herunder:</b>
-	Beretning fra styret
-	Beretning fra jaktprøveutvalg løshund
-	Beretning fra utstillingsutvalg
-	Beretning fra bandhundutvalg
<b>8.24</b>	<b>Regnskap og revisjonsrapport</b>
<b>9.24</b>	<b>Kontingent for 2025</b>
<b>10.24</b>	<b>Budsjett</b>
<b>11.24</b>	<b>Saker til RS (Ligger på hjemmesiden)</b>
<b>12.24</b>	<b>Innkommende saker</b>
-	11.24.01 RS – sak Medlemskontingent - økning
-	11.24.02 RS – sak Valg 2024
<b>13.24</b>	<b>Representanter til årets Representantskapsmøte, etter Norske elghund klubbers forbund lover har Buskerud rett til å stille med 7 representanter.</b>
<b>14.24</b>	<b>Valg</b>
	Valgkomitéens forslag til innstilling ligger vedlagt.

### **30/24 Oppsummering NM**

Svein informerte kort om resultat fra NM løshund og lager en liten oppsummering som vi kan legge ut på hjemmesiden.

**Aksjon 22:** Lage en oppsummering fra NM Løshund.

**Aksjon 23:** Legge oppsummeringen fra NM Løshund på hjemmesiden.

### **31/24 Eventuelt**

Ingen saker på eventuelt denne gangen.

Neste møte: **Onsdag 29.01.25 kl. 20:00**

Sted: Teams

Møte slutt: kl. 19.30

Referent – Hans Westad